



Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Fogyatékosok nappali ellátására kötött ellátási szerződés módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztés célja, hogy az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesülettel fogyatékos személyek nappali ellátására megkötött ellátási szerződés módosításra kerüljön a szerződés értelmében ellátott személyek körében történt változás miatt.

Az Önkormányzat 2013 őszén az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetségével (ÉFOÉSZ) ellátási szerződést kötött J. E. N. kerületi kisgyermek intézményi ellátására. Az intézményi ellátást a Szivárványország Napközi Otthon biztosítja az I. kerületben, a Mészáros utca 38. szám alatt.

2015. január 14-ével az ÉFOÉSZ az intézmény fenntartói jogát átadta az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesületnek (ÉFOÉSZ KMRKE). A fenntartóváltás új ellátási szerződés megkötését indokolta.

Az új ellátási szerződés a fenntartó személyén kívül a szolgáltatási díj megfizetésével kapcsolatban is tartalmazott új rendelkezést. Az ellátott gyermek szülője számára ugyanis nehézséggel járt gyermeke ellátásának tényleges költsége (148 737 Ft/hó) és az Önkormányzat által fizetett szolgáltatási díj (2 857 Ft/ténylegesen igénybevett nap) közötti különbség megfizetése, ezért az Önkormányzat – a szülő és a fenntartó közös kezdeményezésére – magasabb szolgáltatási díj (80 000 Ft/hó) fizetését vállalta.

Az állami támogatással csökkentett tényleges költségek és az önkormányzati támogatás között fennmaradó különbözet megfizetését a szülő helyett a fenntartó vállalta át.

Az új ellátási szerződés egyéb pontjai a 2013-ban megkötött ellátási szerződéshez képest nem változtak.

A fenntartó ez év elején küldött, 2015-ről szóló intézményi beszámolójából nyilvánvalóvá vált, hogy az ellátott kisgyermek 2015 évvégén családjával külföldre költözött. A gyermek intézményi jogviszonya, kerületi lakóhelye nem szűnt meg, de ezt követően az ellátást várhatóan csak a nyári hónapokban veszi majd igénybe.

A fenntartó jelzésével egyidejűleg egy másik szülő is írásban fordult az Önkormányzat alpolgármesteréhez. Levelében leírta, hogy családja a XII. kerületbe költözött, fogyatékos gyermeket nevelnek, akit évek óta az ÉFOÉSZ KMRKE által fenntartott I. kerületi Szivárványország Napközi Otthon gondoz. A szülők az intézményben folyó szakmai munkával, gyermekük ellátásával elégedettek, intézményt váltani nem kívánnak, az Önkormányzattól gyermekük ellátási költségéhez támogatást kérnek.

Az előzőekben említett okok indokolják az ÉFOÉSZ Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesülettel nappali ellátásra kötött szerződésünk módosítását. Az Önkormányzat költségvetésében a



fenti szolgáltatásra havi 80 ezer forintot terveztünk, ebből felhasználás még nem történt. A két gyermek ellátására a szerződés módosítás kezdetétől a fedezet rendelkezésre áll.

Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy az ellátási szerződést az alábbiak szerint módosítsa:

1. Az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesület (Szolgáltató) az Önkormányzat (Megbízó) számára jogszabályi kötelezettség alapján személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátást, azon belül nappali ellátást biztosít J. E. N. és Sz. D. kerületi gyermekek részére, azok intézményi jogviszonyának végéig.
2. Az önkormányzati hozzájárulás mértéke J. E. N. esetében 4 000 Ft szolgáltatási díj a ténylegesen igénybevett gondozási napokra, míg Sz. D. esetében az egyéni fejlesztés költségével együtt havi 80 000 Ft, függetlenül a ténylegesen igénybevett gondozási napok számától.
3. A Szolgáltató a tényleges gondozási napokat negyedévente, havi bontásban mindkét gyermek vonatkozásában utólag igazolja.
4. A szerződésmódosítás a felek aláírásának napjával lép hatályba.

Ellátási szerződésünk többi pontja változatlanul érvényben marad:

1. A Szolgáltató az ellátást a 1016 Budapest, Mészáros utca 38. szám alatti Szivárványország Napközi Otthonban biztosítja.
2. A Szolgáltató a fogyatékos személyek nappali ellátása során a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően végzi tevékenységét.
3. A Szolgáltató az intézményében napközbeni felügyeletet, étkezést, napi szinten gyógypedagógiai fejlesztő foglalkoztatást, rendszeres időközönként személyre szabott egyéni fejlesztő foglalkozást biztosít. Emellett szabadidős foglalkozást szervez, segíti az egészséges, önállóbb életvitelt, biztosítja a személyi tisztálkodás lehetőségét, továbbá lehetőséget biztosít a mindennapi önkiszolgáló tevékenységek végzésére is.
4. A szolgáltatási díj az Önkormányzat részéről, utólag negyedévente kerül átutalásra a Szolgáltató 11742001-20055349 számú számlájára.
5. Az ellátás költségének az Önkormányzat által fizetett szolgáltatási díjon felüli részét a Szolgáltató köteles megfizetni.
6. A Szolgáltató évente egy alkalommal, legkésőbb február 15. napjáig a megelőző évben végzett szakmai tevékenységéről írásban beszámol az Önkormányzatnak.
7. A felek minden év november 30-áig tárgyalásokat folytathatnak a következő naptári év finanszírozásával kapcsolatban, mely számítás alapjául a KSH által elfogadott és közzétett mindenkorin infláció mértékét határozzák meg.
8. A szolgáltatás nyújtásával kapcsolatos írásbeli panasz esetén az Otthon intézményvezetője köteles 15 napon belül kivizsgálni a panaszt, és értesíteni a panasztevőt a kivizsgálás eredményéről. Amennyiben az intézményvezető határidőben nem intézkedik, vagy a panasztevő nem ért egyet az intézkedéssel, a panasztevő az intézkedés kézhez vételétől számított 8 napon belül az Otthon Fenntartójához fordulhat. A Fenntartó köteles a panaszt kivizsgálni, és annak eredményéről írásban tájékoztatni az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalát.
9. A szerződés megszüntetése történhet rendes felmondással 3 hónapos felmondási idővel, vagy közös megegyezéssel.

Az Szt. 122. §-a értelmében az ellátási szerződés megkötése, a szerződés esetleges módosítása, illetve annak megszüntetése nem átruházható képviselő-testületi hatáskör.

Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesülettel kötött ellátási szerződést a fent részletezetteknek megfelelően módosítsa.



Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben kifejtett indokokra figyelemmel a határozati javaslatot fogadja el.

Az előterjesztést véleményezésre benyújtottam az Egészségügyi és Szociális Bizottsághoz. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat, valamint az Értelmi Fogyatékossgal Élők és Segítőik Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesület (1093 Budapest, Lónyay utca 17. I/1.) közötti fogyatékos személyek nappali ellátása tárgyában, 2015. május 7-én aláírt ellátási szerződés módosításával egyetért, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szerződés előterjesztés szerinti módosításának aláírására.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2016. május 12.,


Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:


dr. Borsodi Klaudia
aljegyző


Pokorni Zoltán
polgármester